



Sosnowiec, 29.04.2009r.

Wyjaśnienia Zamawiającego nr 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na remont zewnętrznej kanalizacji sanitarnej, znak sprawy ZP/28/2009.

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, w naszym mniemaniu, braków jakie pojawiły się w dokumentacji przetargowej, zamieszczonej na Państwa stronie internetowej.

W ogłoszeniu BZP znajduje się informacja (w p. II.1.3.) o treści

„Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia został opisany w STWiOR i przedmiarze robót. Kod CPV: 45.23.24.10-9 2. Na przedmiot zamówienia składają się roboty budowlane i instalacyjne: -wykonanie wykopu w gruncie kat. III, -wykonanie studni rewizyjnej, -ulożenie przyłącza z rur PCV w wykopie, -zasypianie wykopu ziemią z ubiciem warstwami, -renowacja kanalizacji metodą bezwykopową, -czyszczenie mechaniczne studzienek, -czyszczenie mechaniczne rurociągów, których szczegółowy zakres przedłożony jest w kosztorysie nakładczym Przedmiarze Robót, który stanowi załącznik do niniejszej SIWZ”.

Informacja ta znajduje się także w p. II SIWZ i w p. 1.3. STWiOR (zał. nr 4 do SIWZ)

Stwierdzamy jednakże, że w w/w dokumentach oraz na stronie internetowej nie zamieszczono informacji o zakresie prac i zastosowanych materiałach do wykonania zadań:

- wykonanie wykopu w gruncie kat. III,
- wykonanie studni rewizyjnej,
- ułożenie przyłącza z rur PCV w wykopie,
- zasypianie wykopu ziemią z ubiciem warstwami,

Nie ujęto też ww. prac w kosztorysie nakładczym Przedmiarze Robót.

Prosimy zatem o podanie informacji na temat wymiarów wykopu, wymiarów rury PCV, miejsca jej włączenia do istniejącej instalacji oraz parametrów studni rewizyjnej wraz z jej miejscem posadowienia (jedyna informacja znajduje się w p. 5.1.1 STWiOR (zał. nr 4 do SIWZ) „Wykonanie studni rewizyjnej – z uwagi na lokalizację studni (piwnica), zamknięcie studni należy uszczelnić w sposób zabezpieczający piwnice przed zalaniem.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że wszelkie nakłady związane z wykonaniem przedmiotu zamówienia określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy uwzględnić w pozycji nr 5 przedmiaru robót (wycena własna).

Pytanie nr 2:

W pkt. II podpunkt 2 SIWZ oraz § 1 Wzoru umowy Zamawiający opisuje je na przedmiot zamówienia składają się roboty budowlane i instalacyjne:

- wykonanie wykopu w gruncie kat. III,
- wykonanie studni rewizyjnej,
- ułożenie przyłącza z rur PVC w wykopie,
- zasypianie wykopu ziemią z ubiciem warstwami.

W załączonym do SIWZ Przedmiarze robót brak jest wymienionych pozycji. Proszę o wyjaśnienie niezgodności i dokładne określenie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że wszelkie nakłady związane z wykonaniem przedmiotowej studzienki rewizyjnej określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy uwzględnić w pozycji nr 5 przedmiaru robót (wycena własna).

Pytanie nr 3:

W załączonym do SIWZ Przedmiarze robót w pozycji nr 1 „Mechaniczne czyszczenie kanałów kołowych sieci zewnętrznej o śr. 0,25m wypełnionych osadem do ½ wysokości kanału” obmiar dotyczy 43m a w pozycji 5 „Bezwykopowe uszczelnienie instalacji kanalizacyjnej zewnętrznej rurociąg śr. 250mm wraz z wycięciem 7 otworów pod przykanaliki” wprowadzono obmiar 68,3m. Proszę o wyjaśnienie tej nieścisłości i podanie faktycznego zakresu robót.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w pozycji nr 1 przedmiaru robót ujęte jest czyszczenie pozostałych rurociągów kanalizacyjnych z wyłączeniem tych uszczelnianych metodą bezwykopową.

W pozycji nr 5 przedmiaru robót należy uwzględnić wszelkie prace związane z ułożeniem wykładziny uszczelniającej w tym również czyszczenie rurociągów.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w dniu 06.05.2009r. o godzinie 08:00 przy ul. Zegadłowicza 3 w Sosnowcu odbędzie się wizja lokalna dla Wykonawców. Miejsce spotkania: sekretariat Szpitala ul. Zegadłowicza 3.

Działając zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, zmienia się termin składania ofert z dnia 07.05.2009 r. do godz. 10.00 na dzień **12.05.2009r.** do godz. 10.00 i termin otwarcia ofert z dnia 07.05.2009 r. godz. 10.30 na dzień **12.05.2009r.** do godz. 10.30. Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Samodzielny Publiczny Zespół
Zakładów Opieki Zdrowotnej
"Szpital Miejski" w Sosnowcu
DYREKTOR

Zbigniew Swoboda